Bemerkung: die anssicht von turen, fenster und andere teile kann abweichen von diesem bild
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M 1:40

Ansicht von Aussen

N H L Psc
A 1 13,0 350 28
A 2 6,5 350 2
A 5 13,0 112,0 1
A 7 13,0 224,0 1
A 9 13,0 300,0 1
A 10 13,0 300,0 1

M 1:40

Ansicht von Innen

N H L Psc
B 6 13,0 112,0 1
B 8 13,0 224,0 1
B 11 13,0 300,0 15
B 12 6,5 300,0 1
B 13 13,0 300,0 1
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Cis Ansicht von Aussen
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Cc-15
c-15
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C-15 N H L Psc
c-15 C 15 13,0 500,0 15
c-15 C 17 13,0 540,0 1
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D-14 D-4 N H L Psc
D-14 D-4
D 3 13,0 60,0 14
D-14 p-4 D 4 13,0 650 21
D-14 90.0 b-4 D 14 13,0 3450 7
D-14 D-4 D 16 13,0 500,0 1
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